

Под эгидой ООН было объявлено о новом партнерстве, направленном на повышение осведомленности о вреде сигаретных фильтров для окружающей среды и здоровья человека. Речь идет о микропластике в окурках, которые курильщики зачастую бросают куда попало. С целью привлечь внимание к этой проблеме Программа ООН по окружающей среде (ЮНЕП) и Секретариат Рамочной конвенции Всемирной организации здравоохранения по борьбе против табака запустили специальную кампанию в социальных сетях. Эта инициатива призвана поддержать возглавляемую ЮНЕП коалицию по предотвращению загрязнения окружающей среды пластиком, к которой присоединились уже 63 страны мира.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2022/02/1417772>